
Pionirji se pripravljajo:
Tradicionalni pohod mlajših pionirjev (1. -

4. razred) Po poteh tovarištva in spominov
bo 26. aprila. Na pohod bo odšla občinska
pionirska pohodna birgada Kričač, prvič or-
ganizirana po vseh pravilih brigade. Sestav-
Ijalo jo bo 8 bataljonov (pionirski odredi),
bataljoni pa bodo sestavljeni iz čet (razredi).
Brigada bo imela svoj štab brigade, sestav-
tjen iz komandantov bataljonov ter koman-
danta brigade.

Začetek pohoda bo izpred šol ob 8.30.
Pionirji se bodo odpravili k spominskim obe-
ležjem na Poti tovarištva in spominov in si-
cer k tistim, za katere so odgovorni, da jih
redno vzdržujejo. Tako bo imel vsak bataljon
svojo smer pohoda. Ob 11. uri pa bo zbor
brigade na Gradu, pri spomeniku kmečkim
uporom. Ob tem bo krajša prireditev, na ka-
teri bodo podali komandanti bataljonov ra-
port komandantu brigade, le-ta pa bo rapor-
tiral narodnemu heroju Janezu Učakarju,
slavnostnemu govorniku.

Pohoda se bo udeležilo okrog 2850 poho-
dnikov (pionirje bodo spremljali učitelji in
pripadniki ZZB NOV).

Kurirčkova pošta bo prispela v občino
Center 29. aprila. V Tobačni tovarni jo bodo
od viških.pionirjev sprejeli pionirji OŠ Preži-
hov Voranc. Naslednji dan jo bodo varovali

pionirji Oš Janeza Levca in Toneta Tomšiča,
nato pa jo bodo čez prvomajske praznike
varovali vojaki v kasarni Maršal Tito. 3. maja
bo kurirčkova pošta nadaljevala pot k pionir-
jem OŠ Prule. Za njimi jo bodo prevzeli pio-
nirji OŠ dr. Jože Potrč, Tone Čufar in Ledina.
V četrtek, 6. maja bo pionirski miting v Domu
JLA, kjer bo zadnja predaja - prevzeli jo
bodo.pionirji OŠ Majda Vrhovnik. Našo obči-
no pa bo kurirčkova pošta zapustila 8. maja
in sicer jo bodo naši pionirji predali bežigraj-
skim pionirjem na zaključni prireditvi poho-
da po poteh tovarištva in spominov. Ob ku-
rirčkovi pošti bo izšla tudi 2. številka Kgrirja.
Kdo vse bo sprejel torbico? Poleg vojakov jo
bodo pozdravili tudi miličniki, nekatere de-
lovne organizacije (patronati šol), Radio
Ljubljana - pokrovitelj pohodne brigade Kri-
čač, Podjetje za PTT promet, pionirji, ki se
zdravijo na Pediatrični kliniki, družbenopoli-
tične organizacije v občini in mali šolarji v
WO, ki bodo drugo leto že kurirji kurirčkove
pošte. Seveda pa bodo vso odgovornost, da
kurirčkovo torbico srečno prenesejo prek
vseh zased, ki jih bodo presenečale na poti,
prevzeli pionirji-kurirji. Za nalogo so dobro
pripravljeni, saj so jim dali navodila, kako
skrivno prenašati pomembno pošto, nekda-
nji kurirji udeleženci NOB.

R.S.


